



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№225 (23869)

Пятница, 29 ноября 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

в городской Думе

конкурс

Город рискует недополучить денег на ремонт дорог

Проект бюджета города на 2014 год начали обсуждать на постоянных комиссиях городской Думы. Похоже, Нижнему Тагилу придется потуже затянуть пояса, так как доходы городской казны планируются ниже, чем в текущем.

Это стало одной из самых обсуждаемых тем в городе. Пострадать могут многие приоритетные проекты, которые начали реализоваться в этом году. В том числе дороги, если на их ремонт и содержание не выделить достаточного количества средств.

- Резание бюджета города-донора, каким является Нижний Тагил, - прокомментировал ситуацию Сергей Носов, - неизбежно обескрайвит его экономику. Это будет означать движение назад в выполнении начатых проектов по восстановлению городской инфраструктуры. Не устаю повторять, что Нижний Тагил достоин уважительного к себе отношения. Уверен, что тагильчане меня в этом поддерживают.

Безусловно, мэр без боя не сдастся, он будет отстаивать интересы города на уровне области. Если вспомнить начало 2013 года, то бюджет также принимался в пределах 7,5 млрд. рублей. Несмотря на пессимистические прогнозы некоторых аналитиков, он достиг внушительных цифр благода-раливанию федеральных и областных средств. Так что панковат пока рано. Не исключено, ситуация повторится, и Тагил получит заслуженное финансирование.

Кстати, по прогнозам счетной палаты Нижнего Тагила, для выполнения всех расходных полномочий муниципалитету необходимо 15 млрд. рублей.

«Бюджет выживания», как его уже окрестили, предусматривает расходы на дорожное хозяйство в размере 120,2 млн. рублей. Из них 88,5 млн. пойдет на содержание автомобильных дорог и 30 млн. на их текущий ремонт, что примерно в 40 раз меньше, чем в этом году.

На транспорт закладывается 68,1 млн. рублей. Деньги направят на выплату субсидий «Тагильскому трамваю» для компенсации льгот по перевозке пассажиров, а также на приобретение трамвайных вагонов, проведение капремонта трамвайных путей и контактной сети.

На ЖКХ предусмотрено

414,2 млн. рублей, в том числе на реализацию мероприятий по переселению граждан из ветхого жилья - 22,7 млн. рублей. На содержание и создание мест захоронений - 156 млн. рублей, из которых 50 млн. рублей - капремонт мемориала на кладбище «Центральное». 60,8 млн. рублей - создание двух новых мест для захоронений «Центральное-1» и «Северное-1».

Благоустройство территории города обойдется казне в 112 млн. рублей, большая часть из которых (83,2 млн. рублей) будет потрачена на замену и обновление сети наружного освещения.

Самые большие расходы предусмотрены на обование - около 4,5 млрд. рублей, что составляет львиную долю всего бюджета. По разделу «Культура» затраты составят 373,1 млн. рублей, на развитие отдыха и оздоровления детей рассчитывают потратить 210,2 млн. рублей, а на физическую культуру и спорт около 48,6 млн. рублей. Невелики расходы и на охрану окружающей среды - 9 млн. рублей.

Как видим, сильнее всего может пострадать дорожное строительство, даже на обустройство новых погostов денег заложено больше. Да, за этот год удалось многое: отремонтировать значительную часть дорожной сети, преобразить город, сделать его более ухоженным, но ведь планы стоят более грандиозные.

Кстати, 10 декабря, в 14.00, в помещении общественно-политического центра (проспект Ленина, 31) пройдут публичные слушания по проекту бюджета города на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годы. Регистрация участников начнется с 13.15 по документам, удостоверяющим личность. Прием заявок для выступлений, предложений и рекомендаций по обсуждаемому вопросу осуществляется до 6 декабря в администрации города, в каб. 412. Телефон для справок: 42-16-41.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Хорошо, когда в душе песня



Любовь Кузьминична Терентьева в этот день была именинницей.

Десять самых смелых мам и бабушек при стечении заинтересованной публики стали участниками удивительного, очень женского, конкурса на самую музыкальную маму «Я песни пою с колыбели», прошедшего накануне Дня матери в центре по работе с ветеранами.

Идею конкурса придумала Татьяна Дмитриевна Крылова, руководитель кружка центра. Многие пенсионеры занимаются в различных хоровых коллективах и от души любят петь.

ситуация

Снова заболели школьники

В третий раз за последние несколько недель учащиеся образовательного учреждения массово оказываются в инфекционной больнице. На этот раз пострадали мальчики начальных классов ОУ №6: первые обращения к медикам были зарегистрированы вечером 27 ноября.

По данным прокуратуры Тагилстроевского района, сначала признаки желудочно-кишечного расстройства появились у восьми детей. Позже количество заболевших выросло до 17 человек. Ведомство проводит по данному факту проверку.

Сегодня состояние заболевших учеников оценивается как стабильное. В инфекционную больницу госпитализировано 8 детей.

В образовательном заведении журналисту «ТР» про-комментировали, что в на-

стоящее время директор школы находится в отпуске. Окончательного заключения от Роспотребнадзора пока не поступало. Эпидемиологическое расследование продолжается, и далее не факт, что дети попали в стационар из-за пищевого отравления, как это уверяет несколько интернет-источников. Скорее всего, имеет место ротовирусная инфекция или кишечный грипп. Но точнее будет известно позже.

До 30 ноября, по пред-

писанию санитарных врачей, приостановлена работа школьной столовой, взяты смычки с оборудованием и анализы у сотрудников.

Кстати, по словам представителей учреждения, местный пищеблок является самостоятельной организацией, а не структурным подразделением ОУ.

Поскольку кормят детей в самом здании пока запрещено, режим обучения изменен для всех классов.

Напомним, чуть более недели назад произошла вспышка кишечного гриппа в детском саду «Маячок». Тогда за медицинской помощью обратились 14 детей и один сотрудник детского сада. В конце октябрь

бря после обеда в столовой отравились 15 детей и двое взрослых в школе-интернате №15. Им поставили аналогичный диагноз.

Случаи массовых кишечных инфекций в образовательных и детских досуговых учреждениях происходят в последнее время, к сожалению, слишком часто. Роспотребнадзор сообщает, что в целом по Свердловской области по данному виду инфекций среднемноголетний уровень превышен на 12 процентов. Родителей просят быть внимательнее, постоянно напоминать своим детям о соблюдении правил гигиены.

Анжела ГОЛУБЧИКОВА.

На часах



ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

акция

«Узнай свой ВИЧ-статус»

Свердловская область вновь оказалась в черном списке по количеству инфицированных вирусом иммунодефицита: согласно данным на начало ноября, в регионе зарегистрированы 64 тысячи человек с ВИЧ – численность маленького городка. Этот показатель в три раза превышает общероссийский.

Ежегодно в городах нашего региона, включая и Нижний Тагил, выявляют до 6 тысяч новых случаев ВИЧ-инфекции.

Отметим, что большинство инфицированных, около 80 процентов, находятся в трудоспособном возрасте от 18 до 40 лет. Каждый третий из них является работающим гражданином.

Медики не скрывают, что на самом деле ВИЧ – это уже эпидемия, поэтому следует больше внимания уделять профилактике распространения этого опасного заболевания. Бояться СПИДа не нужно, нужно знать, как не заразиться.

Сегодня Свердловский областной центр по борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями при поддержке администрации города в очередной раз проводит профилактическую акцию «Узнай свой ВИЧ-статус». Она пройдет на привокзальной площади с 16.00 до 19.00. В указанное время начнет свою работу передвижная лаборатория, размещенная в микроавтобусе марки «Баргузин», где любой желающий сможет пройти бесплатное и анонимное экспресс-тестирование на ВИЧ.

Кроме того, врачи дадут любые консультации на тему СПИДа и ответят на все вопросы горожан о профилактике либо выявлению этого заболевания.

Анжела ГОЛУБЧИКОВА.

дороги

Альтернативы соли пока нет

Первый снег, выпавший прошлой ночью, вселил надежду у всех жителей нашего города на то, что наконец-то пришла зима. Но этим чаяниям не суждено было сбыться – уже первым пешеходам и автомобилистам стало понятно, что «минусов» в этот день точно не будет. Через пару часов проезжая часть дорог превратилась в кашу.

- С 15 ноября мы перешли на зимний режим работы, люди и техника работают круглосуточно. И, хотя снега не было, часть работ зимнего периода с летним содержанием мы все-таки выполняли. На подсыпку дорог вышли три машины УБТ-Сервиса, пять машин Тагилдорстрой и две – Тагилдора. К половине седьмого утра эта работа была закончена. Сегодня уберем на проезжей части, – подчеркнул начальник комитета по городскому хозяйству Игорь Комаров. – Главное – соблюсти технологии: после того, как соль попадет на снег, она должна вступить в реакцию, хорошо перемешавшись с ним. А через два-три часа ее нужно смести с проезжей части. Тогда, если ночью выпадет снег или температуры опустятся ниже нуля, ледяная корка не образуется. В ближайшие дни МЧС «пообещало» по области температуру до минус трех градусов, а на следующей неделе – до минус девятого.

В декабре пройдут конкурсы на уборку дорог в будущем году. А за качеством работы и соблюдением технологий будет следить служба заказчика. Ведь за ее нарушение в контракте предусмотрены серьезные штрафные санкции.

Елена ЕССОНОВА.

до Олимпиады - 69 дней

до эстафеты

Олимпийского огня

в Нижнем Тагиле –

14 дней

+2°

Восход 10.14. Заход 17.21.

Долгота дня 7.07.

26-й лунный день



В стране и мире

На экс-министра завели уголовное дело

В отношении бывшего министра обороны РФ Анатолия Сердюкова возбуждено уголовное дело. Об этом сообщается на официальном сайте Следственного комитета РФ.

Дело возбуждено по части 1 статьи 293 УК РФ («халатность»). По данным следствия, Сердюков, будучи министром обороны, в устной форме поручил подчиненным построить дорогу на базу отдыха «Житное» за счет бюджетных средств.

Помимо этого, по его распоряжению военнослужащими были проведены работы по обустройству территории базы. Нанесенный государству в результате этих действий ущерб оценивается в 56 миллионов рублей. Самого экс-министра уже уведомили о возбуждении дела и вызвали на допрос в качестве подозреваемого.

Кипр и Люксембург – в черный список офшоров?

Министерство финансов России сообщило о том, что у него появились основания включить Кипр и Люксембург в черный список офшоров. Об этом в номере от 28 ноября пишут «Ведомости» со ссылкой на главу налогового департамента ведомства Илью Трунина.

Такое заявление произвело после того, как Глобальный форум по обмену информацией для налоговых целей назвал Люксембург и Кипр не соответствующими стандартам прозрачности. Форум, считающий, что обе эти страны не способны предоставить информацию в полном объеме, имеет мандат G-20. Сейчас российские налоговики не способны в полной мере применить антиофшорные законы, поскольку около четверти всех запросов ФНС в другие страны остается без ответа.

Немцам будут платить не меньше 8,5 евро в час

Две крупнейшие партии Германии – Социал-демократическая (СДПГ) и союз ХДС/ХСС действующего канцлера Ангелы Меркель – официально объявили о достижении компромисса по основным параметрам экономического курса, что позволит сформировать новое правительство. Одним из главных условий названо введение единого для страны минимального уровня часов оплаты труда в размере 8,5 евро.

Сейчас в каждом регионе применяется условный показатель «минимальный уровень жизни», аналог прошлогоднего минимума в РФ, и гарантирует его не работодатель, а государство. Его уровень на востоке страны заметно ниже, чем в западной части Германии, сообщает газета «Коммерсантъ».

Латвийское правительство ушло в отставку

Премьер-министр Латвии Валдис Домбровскис объявил об уходе в отставку. Такое решение, как сообщает Delfi, чиновник принял в среду, 27 ноября, после беседы с президентом страны Андисом Берзинием.

Поводом отставке стало обрушение торгового центра Maxima в Риге, в результате которого погибли 54 человека. Домбровскис пояснил, что берет на себя политическую ответственность за случившееся.

Девочку назвали Екатеринбург

Советник президента Экваториальной Гвинеи Бенито Коови дал своей новорожденной дочери имя Екатеринбург. Об этом в беседе с ИТАР-ТАСС сообщил ректор Уральского государственного экономического университета Михаил Федоров, который готовится к визиту в Экваториальную Гвинею.

По словам собеседника агентства, девочка родилась 17 ноября (18-го числа по Екатеринбургу). Полное ее имя звучит так: Екатеринбург Енукуни. Сам Коови заявил, что считает Екатеринбург «совершенно особым городом». Как супруга Коови относится к Екатеринбургу и была ли она сама когда-нибудь в этом городе, не уточняется.

На факелоносце загорелась одежда

Во

■ к Дню памяти погибших в ДТП

Правила жизни

Ежегодно в нашей стране на дорогах гибнут сотни, тысячи людей. Основная причина дорожно-транспортных происшествий – игнорирование правил дорожного движения. Причем всеми участниками движения: и пешеходами, и водителями.

В конце ноября в России вспоминали жертв автомобильных аварий. В православных храмах прошли панихиды по погибшим, автомобилисты провели минуту молчания и включали аварийную сигнализацию в память о тех, кто погиб в авариях на дорогах. Инициативные тагильчане почтили память погибших в ДТП небольшим автопробегом. Во всех районах города прошли профилактические мероприятия, организованные Нижнетагильским отделом ГИБДД.



Владислав Благодир вручает почетные значки.



Участники слета.

Так уж случилось, что практически сразу же после Дня памяти жертв ДТП (17 ноября) теперь в нашей стране отмечаются Всемирный день ребенка (20 ноября) и День матери (24 ноября). Случайно это или нет, уже неважно. Главное, что праздники, посвященные общечеловеческим ценностям, становятся с каждым годом все популярнее. Появляется дополнительный повод поразмысливать, задуматься, привлечь внимание к проблемам. Вот и на этот раз Всемирный день памяти жертв ДТП стал поводом для «Слета юных пешеходов», который прошел в детско-юношеском центре «Мир».

Ученики нескольких школ города под руководством пе-

дагога-организатора Людмилы Сергеевны Кропотовой пели песни, рассказывали стихи, танцевали, смотрели тематических мультифильмы. Печальные, пронзительные выступления не могли никого оставить равнодушным. Лейтмотивом слета стал девиз: «Правила дорожного движения – это правила жизни».

- К сожалению, в прошлом году на дорогах Свердловской области погибло 33 ребёнка. Это больше, чем целый класс. Среди погибших – 4 фамилии тагильчан. С начала нынешнего года на дорогах города погибли три ребенка. Еще 37 получили травмы. Самая распространенная причина, по которой дети попадают в ДТП, – это



В небо запустили воздушные шары.

переход проезжей части в неустановленном месте и вне пешеходного перехода, - донесла до детей тревожную информацию об основных причинах дорожно-транспортных происшествий в Нижнем Тагиле Валентина Леонидовна Репина, инспектор по пропаганде ГИБДД. - Соблюдайте правила, это несложно.

Мы постоянно проводим рейды рядом с образовательными учреждениями города и очень часто видим, как дети в спешке перебегают дорогу в неподожженном месте. Это опасно! Руководитель нижнетагильского отделения ДОСААФ Владислав Иванович

Благодир вручил почетные значки «Образцовый пешеход» нескольким ученикам, отличившимся в изучении и практическом применении правил дорожного движения.

По его словам, большинство трагедий – это, как правило, результат безрассудного поведения на дороге, неуважения к другим участникам дорожного движения.

После завершения торжественной части все юные участники слета дружно вышли на улицу и выпустили в небо в память о погибших воздушные шары.

Ольга ПОЛЯКОВА.

Фото Николая Антонова.

■ конкурс

Хорошо, когда в душе песня

■ 01 стр.

Участницы не только подготовили программу, но и придумали костюмы и прически. Некоторые так погружались в образ, что не спускали с рук кукол, имитирующие малышей. Певицы иногда путали слова, но всегда искренне передавали настроение и характер песни.

Во втором туре, где требовалось исполнить колыбельную, звучали не только народные песни. Валентина Ивановна Брюхова, например, исполнила знаменитую колыбельную Моцарта «Спи, моя радость, усни», заметив, что на выбор песни ее натолкнула летняя поездка в Австрию. В языковом лагере она исполнила роль маленько-го Моцарта.

Тамара Николаевна Зубарева исполнила английскую колыбельную «Спи, мой малчик, спи, мой бэйб», повторив жюри и подбором материала, и тембром голоса.

Представляя каждую участницу во время первого тура под условным названием «Угадай мелодию», Татьяна

на Дмитриевна Крылова не уставала повторять: в ее семье пели все. Оказалось, замеченную с детства любовь к песне участницы конкурса пронесли через всю жизнь. И до сих пор каждая поет в каком-либо самодеятельном коллективе. Не исключено, что занятия пением, делом любимым, держат многих в тонусе. Фаине Михайловне Ветчинкой за 80, а как она выглядит, как держится!

А Любовь Кузьминична Терентьева в день конкурса встретила свой 78-й день рождения. Была приветлива и эмоциональна. Песня «Оренбургский платок» в ее исполнении встретила живой отклик у слушателей. В перерыве Любовь Кузьминична поделилась мыслями о конкурсе:

- Мы певчие. Нам нравится петь, поэтому делаем это от души. Было очень приятно, когда меня поддерживал зал. Очень благодарна Татьяне Дмитриевне за этот праздник.

Четыре тура, в которых надо было угадать мелодию, спеть колыбельную, определить жанр музыкального

произведения и исполнить любимую песню, все конкурсантки, хоть и с волнением, преодолели. Даже при подведении итогов членами жюри женщины – мамы и бабушки – продолжали петь. Для себя, для слушателей и для души.

Особое понимание встретил ансамбль, исполнивший «Домик окнами в сад», в котором рядышком стояли Елена Владимировна Шестовских с мамой и Светлана Николаевна Хотько с мужем.

После вердикта жюри, членом которого был Аркадий Михайлович Ершов, многолетний участник хора, места распределились следующим образом: первое у Валентины Ивановны Брюховой, второе – у Тамары Николаевны Зубаревой и третью – у Алевтины Михайловны Федоровой. Все победители и именинница Любовь Кузьминична Терентьева получили призы от спонсора. Остальные участницы – хорошее настроение, ведь песня помогает жить.

Римма СВАХИНА.

■ благотворительность

Новая игровая комната

В филиале №15 центральной городской библиотеки состоялось открытие игровой комнаты для детей-инвалидов.

Филиал расположен на Красном Камне и сотрудничает со многими образовательными и социальными учреждениями микрорайона. Среди них – детский сад №20, центр образования №1, школа №15. Здесь воспитываются и обучаются особые дети – слабовидящие, с задержкой в развитии, с синдромом Дауна.

В филиале для такой категории читателей разработана специальная программа «Незабыты традиции» с занятиями по декоративно-прикладному творчеству. В планах – открытие клуба выходного дня «Книжки дом», где дети и родители смогут с пользой проводить досуг, развивая в малышах интерес к чтению.

Создание творческой мастерской стало возможным благодаря спонсорской помощи. С инициативой реализовать с клубом любителей книги совместный проект в поддержку особой категории тагильчан выступил председатель совета директоров ЗАО «Стройкомплекс»



Олег Сохрнов. На средства предприятия в филиале библиотеки отремонтирована комната, оборудована мебелью, игровой зоной. Сотрудничество, начавшееся в 2012 году, будет продолжено. В настоящее время принято решение о приобретении читающего устройства для слабовидящих и незрячих людей, которое установят в центральной городской библиотеке.

Поздравить детей и взрослых с новосельем пришли представители управления культуры администрации города, руководство ЦГБ. «Работа с детьми, нуждающимися в особом уходе, – одно из

приоритетных направлений работы нашего учреждения, – отметила директор центральной городской библиотеки Наталья Якимова. – Мы стараемся создать таким детям комфортные условия для занятий. Специальные комнаты постепенно появляются в филиалах в разных микрорайонах города. Спасибо нашим спонсорам, которые поддерживают нас в таком важном деле». Сразу после торжественной части мероприятия в новом помещении прошло занятие по пластилиновым фотографиям для воспитанников детского сада №20, сообщила пресс-служба центральной городской библиотеки.

Уважаемые тагильчане! Будьте внимательны! Берегите себя и своих близких!

Вниманию жителей города!

В нашем городе в очередной раз подтвержден случай бешенства. В п. Северный Дзержинского района заболевшей оказалась домашняя собака.

Очаг бешенства признан терриория и жилые дома п. Северный:

- ул. 9 Января, дома с №1 по 5;
- ул. Снежная, дома №1, 3, 5, 7;
- Почтовый проезд, дома №24, 26, 28;
- ул. Камская, дома №2, 4, 6, 8;
- ул. Зимняя, дома с №1 по 26.

Неблагополучный пункт по заболеванию бешенством – поселок Северный Дзержинского района, угрожаемая зона - город Нижний Тагил.

В настоящее время специалисты Нижнетагильской ветеринарной станции проводят неотложные специальные мероприятия по ликвидации очага и профилактике бешенства на территории города.

На период действия ограничительных мероприятий в неблагополучном пункте и угрожаемой зоне ЗАПРЕЩЕНЫ:

- торговля домашними животными;
- вывоз собак и кошек за пределы неблагополучной зоны;
- отлов диких животных (для вывоза в зоопарки либо с целью расселения в других регионах).

Бешенство – остро протекающее инфекционное заболевание, вызываемое вирусом, характеризующееся тяжелейшим поражением нервной системы и представляющее смертельную опасность.

Заражение человека и животных происходит при непосредственном контакте с источниками возбудителя бешенства в результате укуса или осложнения поврежденных кожных покровов или наружных слизистых оболочек.

Покусавшие людей и животных собаки, кошки и другие животные подлежат немедленной доставке владельцем в ближайшую ветеринарную лечебницу.

Осмотр на бешенство животных, а также их вакцинация осуществляются в государственных ветеринарных лечебницах бесплатно и без очереди по адресам:

- ул. Максима Горького, 8, тел.: 24-74-74;
- ул. Черноморская, 102, тел.: 97-79-04;
- ул. Энгельса, 46, тел.: 33-17-34.

Экстренная медико-санитарная помощь жителям, пострадавшим от укусов животных, проводится на базе травматологических пунктов:

- Дзержинский район: травмпункт ЦГБ №1 - пр. Вагоностроителей, 12 – круглосуточно.
- Ленинский район: травмпункт городской поликлиники №3 - Липовый тракт, 30а – круглосуточно.
- Тагилстроевский район: травмпункт ЦГБ №4 - ул. Металлургов, 2 б – круглосуточно.

Для владельцев домашних животных напоминаем меры профилактики бешенства среди животных:

- соблюдение правил содержания домашних собак и кошек (регистрация, применение намордников, содержание на привязи);
- обязательная ежегодная профилактическая иммунизация против бешенства домашних животных, в первую очередь собак.

С целью профилактики бешенства среди людей:

- проводится профилактическая иммунизация против бешенства лицам, профессионально связанным с риском заражения бешенством (собаколовы, сотрудники ветеринарных лабораторий, охотники, лесники и др.);
- рекомендуется однократная повторная иммунизация через год и далее каждые три года, если лицо продолжает пребывать в зоне риска;

- всем лицам укушенным, оцарапанным, ослоненным любым животным, а также лицам, пострадавшим при контакте с труппами животных, павших от бешенства, необходимо немедленно обратиться в травматологический пункт для получения первой медицинской помощи, а также для назначения и проведения курса антирабических прививок.

Уважаемые тагильчане! Будьте внимательны! Берегите себя и своих близких!

C 1 по 22 декабря управление социальных программ и семейной политики администрации города совместно с МАУ «Тагил-ТВ» организуют сбор подарков (игр, канцелярских товаров, книжек, раскрасок и т.д.) для несовершеннолетних, находящихся в стационарах.

Место сбора подарков - управление социальных программ и семейной политики (проспект Ленина, 15).

Отдел военного комиссариата Свердловской области по городу Нижний Тагил и Пригородному району проводит отбор мужчин до 30 лет на военную службу по контракту в части постоянной боевой готовности:

- части внутренних войск МВД РФ
- части ЦП
- части ЮВО.

Достойная оплата, соц. пакет, возможность дальнейшего обучения.

За справками обращаться по адресу: ул. Бажова 5, кабинет № 14А, тел.: 33-74-24.

ПРОДАМ АВТОМОБИЛЬ НИВА-ШЕВРОЛЕ

2007 г.в. Пробег - 82 000 км.

Тел.: 8-912-649-16-18

Вниманию подписчиков «ТР»!

Вы имеете право опубликовать одно

БЕСПЛАТНОЕ частное объявление

При себе иметь квитанцию о подписке на «ТР» на 2013 г.

1/128 часть полосы

29 ноября – полгода, как ушла из жизни

Александра Михайловна КАРГАШИНА

Ушла ты с чистою душой
Туда, откуда нет возврата.
Безмерно тяжела утрага,
Но сердцем мы всегда с тобой.
Вспомним о ней добрым словом.

С любовью, муж, дочери, зять, внучка и внук

В один день – двое погибших

